

# Izkupiček bodo namenili pomoči otrokom in mladostnikom ob žalovanju

Pet Škofjeločanov, **Diana Gaber**, **Ita Gaber**, **EmaNunar**, **Luka Nunar** in **Alenka Žumer**, sodeluje v mednarodnem dobrodelnem projektu Pravljičnih 7, čigar končni izdelek bo knjiga sedmih pravlji, ki naj bi izšla sredi oktobra. Skoraj sto posameznikov iz sedmih držav pri projektu sodeluje prostovoljno, izkupiček od prodanih knjig pa bodo namenili Slovenskemu društvu Hospic – njihovem programu Tabor Levjesrčnih. Gre za program podpore ob žalovanju otrok in mladostnikov po izgubi bližnje osebe.

Pomembnost projekta Pravljičnih 7 je med drugim prepoznal tudi predsednik Republike Slovenije **Borut Pahor**, ki je projektu podelil častno pokroviteljstvo. Ustvarjalci izdajo knjige načrtujejo v sredini oktobra. Za točen datum izdaje knjige jih lahko spremljate na družbenih omrežjih Facebook (pravljicnih7) in Instagram (@pravljicnih7).

## Zakaj so se Ločani odločili pridružiti projektu Pravljičnih 7?

**Luka Nunar** pravi, da se je pridružil projektu, ker gre za izvirno idejo z dobrodelnim namenom, kar je vedno dobra podlaga za združevanje ljudi. »In tudi tokrat

se je izkazalo, da kar zraste na Primoževem zelniku (idejni vodja projekta **Primož Mirtič Dolenc**, op. a.), obrodi sadove, ki pričarajo nasmešek in žar v očeh tako otrok kot odraslih, ki so po srcu še vedno vsaj malo otroci.« **EmaNunar** še ni slišala, da bi kdo izpeljal kaj podobnega, zato se je odločila, da sodeluje. »Povezovanje kreativnih ljudi se mi zdi pomembno. Skupaj lahko ustvarimo marsikaj lepega!« **Alenka Žumer** pravi, da je projekt skupna točka mladih umetnikov iz različnih delov države, ki sodeluje v dobrodelni namen in v zanimivem projektu združevanja, povezovanja in oblikovanja novih pozitivnih zgodb. **Ita Gaber**: »Rada poma-



Med sto sodelujočimi v projektu Pravljičnih 7 je tudi pet Škofjeločanov.

gam in rada rišem. Od nekdanj sem si želela tudi s svojim delom sodelovati pri kakšnem večjem, pomembnem dobrodelnem projektu, ne le da darujem denar, kar sem delala do sedaj. Nekaj, kar delam najraje, sem zdaj lahko uporabila za res dober in plemen-

nit namen.« **Diana Gaber** vidi v projektu dvojno dobro: zabavo otrok ob gledanju in prebiranju pravlji ter darovanje sredstev za programe, ki so namenjeni pomoči potrebnim žalujočim otrokom, kar je na žalost nehoti velikokrat spregledano. **Damjan Likar**

**Storitve in trgovina, d.o.o.**  
Podlubnik 135, 4220 Škofja Loka

- PROIZVODNJA BETONOV
- PREVOZ IN ČRPANJE BETONA

**031 275 950**

Tel.: +386 (0)4 51 20 432 Fax.: +386 (0)4 51 56 010  
GSM: +386 (0) 41 627 575 GSM: +386 (0) 31 627 575  
E-pošta: dolenc.doo@siol.net

- STORITVE S TEŽKO GRADBENO MEHANIZACIJO
- KIPER PREVOZI

**041 627 575**